

Sup Jobe E-Duna Drive 11.6

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Jobe E-Duna Drive 11.6: Napihljiv SUP z integriranim elektromotorjem

Jobe E-Duna Drive 11.6 (350 cm), vrhunski napihljivi SUP, je opremljen z inovativnim

elektromotorjem, ki omogoča sproščeno in učinkovito veslanje. Ta model je idealen za vse, ki iščejo dinamično in napredno izkušnjo supanja. Z integrirano baterijo in motorjem, ki se lahko odstrani, Jobe E-Duna Drive zagotavlja gladko drsenje po vodi brez dodatnega napora.

Daljinski upravljalnik, pritrjen na veslo, omogoča enostavno upravljanje treh hitrostnih načinov. SUP je izdelan s toplotno vezano tehnologijo, ki združuje več plasti za večjo kakovost in varnost. Nedrseči vzorec EVA pene zagotavlja udobje in stabilnost pri daljšem veslanju, medtem ko lahka konstrukcija X-dropstitching prispeva k izjemni trdnosti in vzdržljivosti.

Jobe E-Duna je opremljen z različnimi dodatki, kot so bungee mreža za shranjevanje, neoprenski ročaj z držalom za veslo, in 8-palčno EZ zaklepno rebro. V paketu dobite tudi nastavljivo karbonsko 3-delno veslo, vodoodporen nahrbtnik, motor z integrirano črpalko, in daljinski upravljalnik.

Heat Bonded tehnologija združuje kapljični šiv in večplastno strukturo, ki zmanjša uporabo lepila in vpliv na okolje. Ta napredna tehnika zagotavlja, da so vsi sloji trdno povezani, kar izdelku dodaja lahkotnost in dolgotrajno vzdržljivost. Izberite Jobe E-Duna Drive 11.6 za naslednjo stopnjo v evoluciji supanja.

S tehnologijo Jobe Aero, ki vključuje visoko gostoto najlonskih niti, zlepljenih s trdno osnovno tkanino, prevlečeno s PVC, Jobe E-Duna Drive 11.6 postavlja nove standarde v kategoriji napihljivih SUP desk. Ta tehnika izdelave ne samo da zagotavlja izjemno trdnost in odpornost proti obrabi, ampak tudi omogoča deski, da ostane izjemno lahka in okretna na vodi. Vsaka podrobnost, od ndrsečega vzorca do elegantnega dizajna, je skrbno načrtovana, da zagotovi najboljšo možno uporabniško izkušnjo.

Z Jobe E-Duna Drive 11.6 boste odkrivali vodne površine na povsem nov način, s svobodo in učinkovitostjo, ki jo omogoča integrirani elektromotor. Uživate v popolni avtonomiji na vodi, ne glede na vremenske razmere.

Že od 46,22€ na mesec preko leanpay-a. Uredimo v petih minutah.

Podrobnosti oglaševalca

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204